Téma: ZÁVĚREČNÉ OPAKOVÁNÍ
Vyhotov celý pracovní list č.12 (úkoly 1 až 11). Vše si řádně zdůvodňuj.
Íčka v koncovkách podstatných jmen si zdůvodňuj pomocí vzorů. 
Íčka uprostřed slov si zdůvodňuj pomocí vyjmenovaných slov.
Íčka v koncovkách přísudků je nové učivo, které teď probíráme. Íčko poznáš podle rodu PODMĚTU. Tabulku sis lepil/lepila na desky ze čtvrtky, tu tabulku si musíš pamatovat!!!
Nejlepší postup pro zdůvodňování je následující:
Př. Konečně ustal_  velké deště.
· Kdo, co ustal_?....Deště. (DEŠTĚ je podmět a podle něj určíš íčko.)
· Ukážeš si v čísle jednotném…TEN déšť…rod mužský neživotný, to znamená napsat do přísudku   Y…..ustaly
Př. Kosi zobal_ zrající třešně.
· Kdo, co zobal_?.....Kosi.
· TEN kos….rod mužský životný…napíšeme v přísudku I…..zobali
Př. Kůzlata pobíhal_ po dvorku.
· Kdo, co pobíhal_?.......Kůzlata.
· TO kůzle….rod střední……napíšeme v přísudku A……pobíhala
Př. Maminky uvařil_ dobré obědy.
· Kdo, co uvařil_?.......Maminky.
· TA maminka……rod ženský…….napíšeme v přísudku Y………uvařily
Př. Děti běžel_ do školy.
· Kdo, co běžel_?......Děti.
· Když cokoli dělaly děti, pamatuj, že vždy se v přísudku píše Y….běžely

Rovněž pamatuj, že cokoli dělaly uši a oči, také se vždy píše Y...Uši bolely. Oči se dívaly.
A pozor na sněhuláky a draky. To je rod mužský životný (i když nežijí), proto se píše vždy I…
Sněhuláci u domu roztáli. Draci létali vysoko na nebi.

To vše máš uvedeno v tabulce na čtvrtce. PAMATOVAT!!! 
[bookmark: _GoBack]Tuto čtvrtku i s vloženými pracovními listy z češtiny uchovej do dalších ročníků, bude se ti to hodit.
